	Галогены. Вариант 1

1А.  К галогенам относятся:
     а)   S     б)  O       в)  Cl      г)  Mn
2А.  Самый активный галоген -_____________

3А.   Электронная формула атома хлора:
   а)  1s22s22p5       б)  1s22s22p63s23p5      

    в) 1s22s22p6     г) 1s22s22p63s23p6
4А.    Простое вещество бром – это:

   а) газ желтоватого цвета  б) жидкость темно-бурого цвета

   в) твердое кристаллическое вещество г) газ желто-зеленого цвета
5А.  Атомы фтора соединяются друг с другом химической связью:

   а) ковалентной полярной      б) ковалентной неполярной

   в) ионной                                г) водородной

6А.  В природе элемент хлор встречается в виде широко распространенного вещества:

   а) NaCl      б) KCl       в) HCl       г) Cl2
7А.  Хлор может вступать в реакцию с:

   а) O2      б) H2      в) H2SO4       г) HCl
8А. Для определения галогенов в растворе используют:

   а) Ba2+    б) H+     в) OH-       г)   Ag+
9А. При взаимодействии  HCl    с   AgNO3   выделяется:

   а) газ   б)  осадок 
   в) ничего не происходит     г) меняется цвет
10А. Хлороводород в промышленности получают взаимодействием:

   а) Cl2 + H2O   б) Cl2 + H2   в) NaCl + H2SO4     г) NaOH +  Cl2
11А. Раствор соляной кислоты взаимодействует с:
   а) Cu       б) NaOH      в) Zn       г) BaCl2
12Б. Определите вещество В в последовательности превращений:

Cl2     H2     A      Fe     Б        NaOH     B

   а)   Fe(OH)2     б) Fe(OH)3      в) FeO     г) FeCl2
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      1А. К галогенам относятся элементы группы №:

           а)   IV      б)   V      в)   VII     г) VI
      2А.  Самый распространенный в природе галоген - _____
      3А .  Электронная формула внешнего слоя атома
            галогена:

           а)  ns2np5       б)  ns2np6       в) ns2np4     г) ns2np3
      4А.    Простое вещество хлор – это:

  а) газ желтоватого цвета б) жидкость темно-бурого цвета

       в) твердое кристаллическое вещество 
       г) газ желто-зеленого цвета

5А. Кристаллическая  решетка хлора:

  а) атомная     б) молекулярная

       в) ионная       г) металлическая

6А. В природе элемент фтор встречается в виде:

       а) простого вещества    б) солей    в) кислот     г) оксидов
7А. Хлор может вступать в реакцию с:

       а) N2             б) O2               в) HNO3              г) NaOH
8А. Качественным реактивом на хлорид-ион является:

       а) BaCl2       б)KOH     в) H2SO4    г)   AgNO3
9А. При взаимодействии  BaCl2    с   AgNO3   выделяется:

       а) газ      б) осадок  

       в) ничего не происходит   г) меняется цвет
10А. Хлороводород в лаборатории получают   взаимодействием:

  а) Cl2 + H2O   б) Cl2 + H2   в) NaCl + H2SO4    г) NaOH +  Cl2
11А.Раствор соляной кислоты не взаимодействует с:

   а) CuO      б) NaOH     в) Zn     г) BaCl2
12Б. Определите вещество В в последовательности превращений:
Cl2     H2     A      Fe2O3     Б        NaOH     B
        а)   Fe(OH)2    б) Fe(OH)3     в) FeO    г) FeCl3


